PROBLEMAS DE QUIMICA
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CONCENTRACIONS

Problemal28: Calcula o volume de HCI 12M necesario para preparar 1litro de HCI 3M.

Cando preparamos unha disolucién mais diluida a partir dunha méis concentrada tratase dun
problema de dilucion. Que facemos? Engadimos a unha cantidade de disolucion concentrada mais
auga para conseguir que se dilua. Enton na disolucién concentrada xa tefien que estar os moles de
soluto que necesitamos
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A molaridade polo volume da disolucion concentrada debe ser igual que a molaridade polo volume
da disolucion diluida
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